



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

PLU.4001.133.2022/2023.RW

Gdańsk dnia 25.10.2023 r.

Sygn. 232101

Strona internetowa  
prowadzonego postępowania

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania przetargowego na sporządzenie aktualizacji dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania pn.: „Rozbudowa Węzła Szadółki” w ramach zadania pt.: „Dokumentacja dla przyszłych projektów” o sygn. zam. 129/BZP-U.500.7/2023/MD.

W związku z pytaniami, które wpłynęły w sprawie zamówienia publicznego, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz Gminy Miasta Gdańska, na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, udziela stosownych wyjaśnień:

#### PYTANIE 1

W przedstawionym projekcie nie została rozwiązana kolizja z linią napowietrzną i słupami wysokiego napięcia. Prosimy o informację czy Wykonawca ma uwzględnić w swojej wycenie opracowanie dokumentacji projektowej celem usunięcia tych kolizji?.

#### ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami OPZ Wykonawca winien uzyskać nowe warunki techniczne do projektowania od właściwych gestorów sieci i zgodnie z nimi zaktualizować rozwiązania projektowe zawarte w dokumentacji projektowej.

#### PYTANIE 2

Czy Zamawiający zakłada pozostawienie słupów wysokiego napięcia w obszarze węzła bez przebudowy? Prosimy o przekazanie warunków technicznych od Energa uzyskanych na etapie opracowania pierwotnego projektu budowlanego.

#### ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że odpowiedź na pytanie jest tożsama z odpowiedzią udzieloną na pytanie 1.



Dyrekcja  
Rozbudowy  
Miasta Gdańska

#### PYTANIE 3

Czy Zamawiający podtrzymuje rozwiązania skrzyżowania ul. Jabłoniowej i Przywidzkiej wykonanej tylko na "prawe skręty"? Zmiana geometrii skrzyżowania znacząco zwiększy koszt wykonania dokumentacji projektowej.

#### ODPOWIEDŹ 3

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami OPZ Wykonawca winien uzyskać nowe warunki techniczne do projektowania od właściwych zarządców dróg i zgodnie z nimi zaktualizować rozwiązania projektowe zawarte w dokumentacji projektowej.

#### PYTANIE 4

Prosimy o przekazanie kompletu dokumentacji podlegającej aktualizacji, a w szczególności: sygnalizacja świetlna - część inżynierii ruchu, przebudowa kolizji elektroenergetycznych wysokiego napięcia.

#### ODPOWIEDŹ 4

Zamawiający wyjaśnia, że rozwiązania projektowe nie przewidywały przebudowy sieci wN. W zakresie sygnalizacji świetlnej w załączniku 1 do OPZ w Projekcie Budowlanym i Projekcie Wykonawczym zamieszczone są projekty sygnalizacji świetlnej.

#### PYTANIE 5

Prosimy o przekazanie opinii geotechnicznej, dokumentacji badań podłoża gruntowego oraz dokumentacji geologiczno-inżynierskiej.

#### ODPOWIEDŹ 5

Zamawiający informuje, że udostępnia załącznik nr 12 do OPZ - Dokumentacja badań podłoża i dokumentacja hydrogeologiczna.

Krzysztof Małkowski  
p.o. Dyrektor  
Podpisano elektronicznie: 25-10-2023



W załączeniu:

1. Zał. NR 12 do OPZ - Dokumentacja badań podłoża i dokumentacja hydrogeologiczna.